

EDITAL PE Nº 03/2018
REGISTRO DE PREÇOS Nº 01/2018
PROCESSO Nº 007/2018

ATA DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, em razão do Decreto Municipal nº 280, de 27 de dezembro de 2017, a qual altera o nome do Centro de Bem-Estar Animal para Unidade do Bem-Estar Animal, a pregoeira **COMUNICA** às empresas interessadas na licitação em epígrafe, que foram realizadas alterações na redação do **EDITAL - ONDE SE LÊ: Centro de Bem-Estar Animal. LEIA-SE: Unidade do Bem-Estar Animal.** Considerando que as alterações realizadas não influenciam na formulação da proposta, mantém-se a data indicada para a abertura e ratifica-se as demais disposições do Edital e seus anexos. Nada mais havendo digno de registro, encerra-se a presente ata que vai assinada pela Pregoeira e será divulgada no Diário Oficial do Município, no site www.fmsc.rs.gov.br e www.pregaoonlinebanrisul.com.br, e afixado no mural da sede desta fundação.

O Edital retificado encontra-se disponível em nos sites www.fmsc.rs.gov.br e www.pregaoonlinebanrisul.com.br.

Suzana Mônica da Silva
Pregoeira

Canoas, 26 de fevereiro de 2018.